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• gás poliatômicos rígido :
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• A
energia cinética média de cada átomo deve
aumentar também
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PV fique constante .



F. 27°C = 300K k --1,3814071¢
F- Iatm = 105Pa

PV = NKT P

F-
= F-

F- = %Ea.az =
2,4×10
"

molçnças
L
iii : : : : :

Assumir
que temos Imol ⇒

N --6,02×10
"

moléculas

✓ = §çç¥- = 0,025m
'
⇒ V =L

>

⇒ ↳ = 0,3m
. . . . .

g-
.

-
. . o

⇒
DL Nx -_ ÍTN = 8,4×107moléculas DE#

✗

= G÷g = 397×1-0;
1mm = IÔM IDL-3.57-nmf.to) diametrô tipico de um molécula

D= 1-3 Ã E 0,1 - 0,3mm
c) Esta distância é cerca de Cerca de 1O vezes maior

10 vezes maior que a distân que o tamanho da
Cia entre os átomos de um molécula

.

sólido .
molécula diatônica v5

mo
,
= 32g/mal F- 300K

(Ec) = § KT = § ✗ 1,38×107300

a) (Ec> = 1,0×10-20 J
b) LED = lzmlv> i. Lá> = Zçç
m -

-

II
-

_ %Ef-fg.bg#e,-- 5,34107kg
Lá > = 2-j.IE?8N0smYsz



c) Vqm = FÃ = V3.se/-lOsmYs2- = 614,3mA
-

d) p = mv = 5,32×10-2%614,3 =

3.3xlo-2zykgmlsd.fi?=-.==.-..-f.
E- 1¥ e ⇐%Í ⇒ ☐+ = ¥

Fim F-- Izzie = m¥× = 941070,38Mt
E-2.oxto.MN
f) E- =

"

= zxiópa
À E- EI? = NI?

105Pa = N 2×10
-"
Pa

Nx = LEE, = 5×10
"

molécula
f) V = E- d.À = Ênio} pv , NKT i. N -_ E-P = Iatm -

- los pa

T = 300K

"t.EE#ff&-zoo--2i4xl07nole-culas-
i) Na caixa b- das moléculas se movem no eixo ×

devido ao espaço ser isotópica .
Adicionalmente

das moléculas que se movem

no eixo × só a metade está
indo na direção de uma das
paredes

.
Assim

Ntaogtae = Nx


